

真站牌破的破、错的错、缺的缺,不少广告牌标线路信息冒充站牌 浦口的公交站牌,毛病还挺多

“浦口有不少公交站牌是假站牌,虽有站名,线路信息,可公交车经过根本不停,司机称那是广告公司自己设的,并非公交站!”接到市民林先生反映,昨天,现代快报记者随南京市乘客委员会部分委员对浦口公交及站牌进行了调研,并同相关部门进行了沟通。

□现代快报记者 鲍铭东 文/摄

正规站牌比不过假站牌“光鲜亮丽”

包括现代快报记者在内的乘客委员会部分委员,昨晨先来到汉江线龙华广场公交站,在这个站还停靠603路和扬子线,站台上虽然有灯箱式广告牌,但灯箱有机玻璃磨损严重,上面贴着不少“牛皮癣”,站亭中间的立柱已经生锈,拆掉的一块广告牌的螺丝还在地上。招聘广告咋会贴到灯箱内侧呢?记者绕到站牌背后,才发现背后的玻璃破了一个大洞,贴小广告的乘虚而入。

就在这个站前方约100米,记者找到了“假公交站台”,就在工业大学门口大路上。前不久乘客委员们来探访过一次,这个站台上居然标有龙华广场的站名,以及汉江、603路等公交线,而事实上公交车根本不在此停靠。向浦口运管所反映后,假站牌上的线路信息被去除,只剩下了广告。不过,这里已经成了黑车带客、长途车违规站外带客的上客点。相比刚才的正规站台而言,这个“假站台”维护得很好,广告牌崭新,一个“牛皮癣”都没有。

浦口公交站牌问题不少

据调查统计,浦口公交站牌的问题还有不少。一类问题是长期无站牌,具体线路包括601路、

602路、603路、604路、605路、607路、608路、610路、611路、612路、江石线,沿途都有站牌大量缺失的现象,有些地方一二年都没有,如602路在红太阳底站,604路在浦厂小区等。

另一类问题是,线路调整后原站牌未撤除,或者保留的是原线路信息,例如:603路改线后文德东路和市民广场已经取消,但全线站牌仍然有这2个站点。还有线路调整后新的临时停靠点无站牌,或者站牌信息不全:611路、610路、608路、607路改道象山路后,新的停靠点无站牌,D7往万达广场方向在客运站的临时停靠点无首末班车时间和具体线路站点信息。

浦口运管所:将对站牌全面提档升级

浦口运管所一位负责人接到乘客委员们的反映后明确表示,公交站牌确实问题很多,目前浦口地区的公交站牌主要交由8家广告公司经营管理,很多信息不能即时更新,管理维护也跟不上。下一步,他们将结合市里动迁拆违、治乱整破的行动,对浦口全区公交站牌进行提档升级,投资1000万元按照城区智能化要求对公交站牌进行整治,对于那些疑似的假公交站牌,也将一并完成清理拆除。



真的公交站牌破破烂烂



假站牌就是为了做广告

相关新闻

浦口启动治乱整治行动 江浦客运站要“出新” 重点整治乱停车乱拉客

快报讯(通讯员 王强 汤亮 记者 孙兰兰)背依老山、面临长江,拥有得天独厚自然资源的浦口区近年来发展很快,但城区面貌却总让人觉得有点“灰头土脸”,乱糟糟的。昨天,浦口区启动治乱整治专项行动,治理乱停车、乱堆放乱倒、乱挂乱画、乱拉客以及“黑车”“黑三轮”等。

江浦客运站位于浦口城区的中心地段,这里环境却是出了名的脏乱差。以往,每天门口停着等客的出租车就乱成一团,道路本来就不宽,只有双向四车道,但出租车全挤在门口,常常停成四排,占据了一大半的路面。

不过,昨天上午记者再来到这里,发现门前拦起了一道硬质隔离栏,今后出租车必须进入隔离栏区域内排队等候。

客运站广场上的非机动车停放也很混乱。近日,公安部门清理出100多辆锈迹斑斑、落满灰尘的破旧自行车,运到江浦街道西门浦进停车场统一保管,车主可以到该停车场认领。

南京审计学院、南京工业大学等学校门口的无证摊点、“黑车”也都是整治重点。

记者了解到,专项行动从2012年8月至2015年12月,力争用3年时间让浦口的城市面貌彻底变样。

顾客没进门就受伤 搞促销的超市要负责

刚开始,超市就不想负责 经调解,老人获礼品补偿

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 陈桂珍 周艳红)“进了我的店门,在我店里消费的才是我的顾客,我才需要对他负责”,很多商家都有这样的想法。可是,事情却没这么简单……

今年8月6日上午7点50分左右,63岁的南京市民张某准备到市区某超市购物,当天该超市有促销活动,虽然还没开门,但排队等候的人已经不少,秩序有些混乱。超市开门时,大量的人集中涌入,虽然张某已经提前排队,但还是被挤到了门框上,造成左手上部及胳膊处红肿。

张某找到超市,超市却认为事情发生在门外,张某是被别人挤伤的;而且张某是成年人,因此对她的受伤超市没有任何责任。双方各不相让,便来到南京新街口街道调委会要求调解处理。

调解员指出,超市首先负有主要责任。根据相关条例,超市举办促销活动一定要有防止危险事情发生的预案,因此顾客在购物期间包括进门时发生的伤害事故超市都有一定责任。当然,张某明知人多拥挤仍挤在当中,负有次要责任。经过调解,超市愿意给予张某价值100余元的礼品作为补偿,张某表示满意。

对此,调解员提醒商家,在组织活动时一定要把安全当成头等大事来抓,同时还要认清,无论门里门外都是自己的责任所在。

中老年人好消息 "中生辅酶Q10"荣获高新技术产品认定 太平洋保险公司荣誉承保 健康是人生最不会后悔的投资,健康不仅为自己.....



据市场统计,中生辅酶Q10高新技术产品,日前虽然没有广告,但市场销售依然火爆,平均每1.5分钟卖出一瓶!毫无疑问地成为中国乃至亚洲市场辅酶类产品第一品牌!

得此殊荣之时,感恩回馈南京消费者,同时为了迎中秋庆国庆,特推出此优惠。

原价:290元/瓶
 现价:100元/瓶

(每人限购5瓶,售完为止)

每1.5分钟就卖出一瓶!

南京销售地址

- 中生健康专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口)
 - 中生健康专卖·大厂(大厂区杨村路211号,新扬子一中对面)
 - 中生健康专卖·江宁(江宁上元大街251号)
 - 中生健康专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
 - 中生健康专卖·石鼓路(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)
 - 中生健康专卖·红十字(南京市白下路258-1号,红十字医院旁)
- 咨询电话: 025-86819159